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OLAY

(B) ilinde bir aile sağlığı merkezinde aile hekimi olarak görev yapan Bay (T)’nin hizmet sözleşmesi, görev yerinde fiili darp ve küfürleşerek kavga ettiği ve İstanbul'da kaldığı sürece konaklama masraflarını bir ilaç firmasına ödettiği gerekçesiyle sözleşme yapmayla yetkilendirilmiş Vali Yardımcısı tarafından feshedilerek, Sağlık Grup Başkanlığında bulunan asıl kadrosuna iadesine karar verilmiştir.

MEVZUAT

Aile Hekimliği Ödeme ve Sözleşme Yönetmeliği
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Madde 6- (1) Sözleşmeli olarak çalıştırılan aile hekimleri ve aile sağlığı elemanları ile yapılacak sözleşmeler, ek (1-A) ve ek (l-B)’ye göre düzenlenir. Ek (1-A) ve ek (l-B)’deki sözleşmeleri Bakanlık adına imzalamaya ve sözleşmeleri sona erdirmeye vali yetkilidir. Vali, sözleşme yapma yetkisini, vali yardımcılarından birine veya halk sağlığı müdürüne devredebilir. 

Madde 13- (1) Aşağıdaki hâllerde, sözleşmeyle çalıştırılan aile hekimi ve aile sağlığı elemanının sözleşmesi, feshi gerektiren fiilin kişiye tebliği tarihinden itibaren yedi gün içinde alınan savunmalar uygun görülmediği takdirde, vali tarafından herhangi bir ihbar veya ikaza gerek duyulmadan sona erdirilir: 
g) Eczane veya medikal firmaları, beşerî ilaç firmaları veya özel sağlık kuruluşları gibi mesleği ile ilgili alanlarda faaliyet gösteren gerçek kişiler veya özel hukuk tüzel kişilerinin temsilcileri ile etik dışı haksız çıkar ilişkisinde bulunulduğunun tespit edilmesi.

SORULAR

1- Bay (T)’nin hizmet sözleşmesinin Vali Yardımcısı tarafından sona erdirilmesinin hukuka uygun olup olmadığını açıklayınız.
2- Vali Yardımcısının Valiye vekalet etmesi durumunda işlemin hukuka uygun olup olmayacağı hakkında bilgi veriniz.





